

ГАСТРОЛИ ЗАВЕРШЕНЫ

Это было красиво, светло и радостно. На большой стадион «Динамо» в Барнауле собрались зрители на праздник песни и танца, организованный Государственным ордена Ленина Бурятским театром оперы и балета. Пришло пятнадцать тысяч человек. И никто из них не пожалел об этом. Концерт, длившийся почти два с половиной часа, не утомил зрителей.

У восточной трибуны стадиона была сооружена огромная эстрада, где свободно разместились артисты оркестра, хора, где было раздолье танцорам.

Медленно проезжают открытые машины. В них народные артисты Советского Союза Лариса Сахьянова и Лхасаран Линховоин, народный артист РСФСР Петр Абашеев, заслуженные артисты РСФСР Абида Арсаланов, Дина Кыштымова, Вера Лыгденова, Юлия Семенова и другие участники концерта. А молодой певец Ким Базарсадаев в национальном костюме совершил круг почета верхом на коне.

Обширная, яркая и содержательная программа концерта явилась творческим отчетом артистов из Бурятии перед трудящимися Барнаула — столицы Алтайского края.

Оперой «Фауст» в г. Барнауле закрываются гастроли Бурятского театра оперы и балета. Они продолжались три месяца в городах Братске, Ангарске, Иркутске и Барнауле. Коллектив театра за это время показал почти сто оперных и балетных спектаклей. Участники гастролей работали самозабвенно, с полной отдачей сил. Зрители повсеместно встречали их очень тепло. Партийные и общественные организации оказывали им большую помощь.

Во дворцах и клубах промышленных предприятий проходили концерты, творческие отчеты артистов театра. В цехах фабрик и заводов, среди учителей и медиков прочитаны циклы лекций о музыке.

Н. МАТОРИН.